
OPCIÓN DE EXAMEN Nº 1
>jercicio 1 [3,5 puntos]  

A. [3 puntos] 8nD HPpUHsD TuH IDEULFD JUDpDGoUDs GHEH sDtLsIDFHU un pHGLGo GH 3�5 unLGDGHs TuH HPpDTuHtD Hn 
FDMDs GH GLIHUHntHs tDPDxos� +D\ tUHs PoGHOos GH FDMDs, $, % \ &, Hn Oos TuH FDEHn, UHspHFtLYDPHntH, 5, �� \ 
�5 unLGDGHs� 6H GLsponH GH un totDO GH 35 FDMDs� $GHPis, HO totDO GH FDMDs GH Oos PoGHOos $ \ % Hs sHLs YHFHs 
HO n~PHUo GH FDMDs GHO PoGHOo &� 

A�. [� punto]     3ODntHDU HO sLstHPD GH HFuDFLonHs TuH pHUPLtH FDOFuODU HO n~PHUo GH FDMDs GH FDGD PoGHOo TuH
                            sH puHGHn utLOL]DU pDUD HnYLDU HO pHGLGo� 
A�. [� punto]      $nDOL]DU OD FoPpDtLELOLGDG GH GLFKo sLstHPD� 
A3. [�,5 puntos]  5HsoOYHUOo�
A�. [�,5 puntos] ¢$ Fuinto KD DsFHnGLGo OD IDFtuUD GH FoPpUD GH ODs FDMDs, sDELHnGo TuH unD unLGDG GHO PoGHOo $
                           FuHstD �,5 HuUos� unD GHO PoGHOo %, � HuUos� \ unD GHO &, �� HuUos"

B. [�,5 puntos] 'espeMDU�OD�iQcyJQiWD�;�Ge�OD�siJXieQWe�ecXDciyQ�PDWUiciDO�� %�;�%� �%��;�$�

Ejercicio 2 [3,5 puntos] Dada la función :

A. [�,� puntos] 6u GoPLnLo \ Oos puntos GH FoUtH Fon Oos HMHs 2; \ 2<�
%. [�,� puntos] /Ds DstntotDs�
&. [�,� puntos] /os LntHUYDOos GH FUHFLPLHnto \ GHFUHFLPLHnto \ Oos H[tUHPos UHODtLYos TuH H[LstDn�
'. [�,� puntos] 'HtHUPLnDU  Oos LntHUYDOos GH FonFDYLGDG \ FonYH[LGDG \ Oos puntos GH LnIOH[Lyn TuH H[LstDn� 
(. [�,5 puntos] )LnDOPHntH, Fon Oos GDtos oEtHnLGos Hn Oos DpDUtDGos DntHULoUHs, GLEuMDU su JUiILFD�

Ejercicio 3 [3 puntos]

'e� ORs� ���� DOXPQRs� Ge� QXeYR� iQJUesR� Ge� OD� )DcXOWDG� Ge�&ieQciDs�(cRQyPicDs� \�(PpUesDUiDOes�� cRQRcePRs� eO�
Q~PeUR�Ge�PDWUicXODGRs�eQ�eO�&eQWUR�Ge�,GiRPDs�Ge�OD�8QiYeUsiGDG��/Rs�GDWRs�cRPpOeWRs�DpDUeceQ�eQ�OD�siJXieQWe�
WDEOD��

(OeJiGR�XQ�DOXPQR�DO�D]DU��
A. [� punto] ¢&DOcXODU�OD�pUREDEiOiGDG�Ge�TXe�QR�esWp�PDWUicXODGR�eQ�eO�&eQWUR�Ge�,GiRPDs"
B. [� punto] 6i�sDEePRs�TXe�eO�DOXPQR�peUWeQece�DO�*UDGR�eQ�(cRQyPicDs��¢cXiO�es�OD�pUREDEiOiGDG�Ge�TXe�esWp
iQscUiWR�eQ�eO�&eQWUR�Ge�,GiRPDs"
C. [� punto] &DOcXODU�OD�pUREDEiOiGDG�Ge�TXe�seD�GeO�*UDGR�eQ�$GPiQisWUDciyQ�\�'��Ge�(PpUesDs�\�QR�esWp�iQscUiWR
eQ�eO�&eQWUR�Ge�,GiRPDs�
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INDICACIONES
Elija una de las dos opciones.
No se admitirá ningún resultado si no está debidamente razonado.
No se permiten calculadoras gráficas, ni programables. Tampoco está permitido el uso de dispositivos con acce-
so a internet.
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OPCIÓN DE EXAMEN Nº 2

Ejercicio 1 [3,5 puntos]

Ejercicio 2 [3,5 puntos]

A. [�,�5 puntos]

B. [�,�5 puntos] Dada la función

Ejercicio 3 [3 puntos]

A. [�,5 puntos] 2EtHnHU HO LntHUYDOo GH FonILDn]D GHO �3� pDUD OD UHntD PHGLD�

B. [�,5 puntos] ¢&uiO Hs HO tDPDxo PtnLPo TuH GHEH tHnHU OD PuHstUD pDUD TuH HO HUUoU FoPHtLGo DO HstLPDU OD PHGLD Fon 

un nLYHO GH FonILDn]D GHO ��� sHD un tHUFLo GHO oEtHnLGo Hn HO DpDUtDGo DntHULoU"

f�x�� � �2x�� 4x�����[

A�. [�,5 puntos] 'eWeUPiQDU��seJ~Q�ORs�YDORUes�GeO�pDUiPeWUR� ��ORs�cDsRs�eQ�ORs�TXe�WieQe�R�QR�WieQe�sROXciyQ�\�si
esWD�es�~QicD�R�QR�
A�. [�,5 puntos] 5esROYeU�ORs�cDsRs�cRPpDWiEOes�

B. [�,5 puntos ] $��%�\�&�sRQ�WUes�PDWUices�cXDGUDGDs�Ge�GiPeQsiyQ����6Xs�GeWeUPiQDQWes�sRQ��
&DOcXODU���

B1. [�,� puntos]

B2. [�,� puntos]  sieQGR�'�OD�PDWUi]�UesXOWDQWe�Ge�PXOWipOicDU�pRU���ORs�eOePeQWRs�Ge�OD�seJXQGD�cROXPQD�Ge�&�

B3. [�,� puntos]  sieQGR�(�OD�PDWUi]�UesXOWDQWe�Ge�iQWeUcDPEiDU�OD�pUiPeUD�\�seJXQGD�fiODs�Ge�$�

A. [3 puntos] 'DGR�eO�siJXieQWe�sisWePD�

%�. [�,� puntos] /os puntos GH FoUtH Fon Oos HMHs 2; \ 2<� 
       %�. [�,� puntos] /os LntHUYDOos GH FUHFLPLHnto \ GHFUHFLPLHnto \ Oos H[tUHPos UHODtLYos TuH H[LstDn�
       %3. [�,� puntos] 'HtHUPLnDU  Oos LntHUYDOos GH FonFDYLGDG \ FonYH[LGDG \ Oos  puntos GH LnIOH[Lyn TuH H[LstDn� 

%�. [�,�5 puntos] &on Oos GDtos oEtHnLGos Hn Oos DpDUtDGos DntHULoUHs, GLEuMDU su JUiILFD�
       %�. [�,� puntos] &DOFuODU HO iUHD GH OD UHJLyn GHOLPLtDGD poU OD FuUYD  \ HO HMH 2;�

�����x��eXURs�pRU�XQiGDG��3RU�RWUD�pDUWe��eO�fDEUicDQWe�WieQe�JDsWRs�PeQsXDOes��XQRs�fiMRs�Ge�����eXURs�\�RWURs�

(O JDsto PHnsuDO Hn DOTuLOHU GH Oos LnTuLOLnos GH OD ]onD FHntUo GH GHtHUPLnDGD FLuGDG, sLJuH unD GLstULEuFLyn 

noUPDO Fon GHsYLDFLyn ttpLFD �3 HuUos� 8nD PuHstUD DOHDtoULD GH 35� LnTuLOLnos GD FoPo UHsuOtDGo unD UHntD PHGLD GH 

���,3 HuUos� 

8QD�ePpUesD�MXJXeWeUD�pXeGe�YeQGeU�x�XQiGDGes�DO�Pes�Ge�XQ�GeWeUPiQDGR�PRGeOR�Ge�WUeQ�eOpcWUicR��DO�pUeciR�Ge

Ge����x�eXURs�TXe�GepeQGeQ�GeO�Q~PeUR�x�Ge�XQiGDGes��
+DOODU�eO�Q~PeUR�Ge�XQiGDGes�TXe�PD[iPi]DQ�eO�EeQeficiR�PeQsXDO��¢$�cXiQWR�DscieQGeQ�ORs�iQJUesRs"


